

# Zpravodaj



obce Tasov

říjen 2016

číslo 27

## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

s příchodem prvních říjnových chladnějších dnů, kdy nám tasovský obzor zvýrazňují nádherné třpytivé barevné listy stromů a keřů, v čase, kdy nám začínají poletovat nad obcí obláčky z kouřících komínů, se dostáváme do fáze ukončení naší velké stavby kanalizace a čističky odpadních vod na kterou většina občanů již čeká. Stavba započala na konci března roku 2015 a nyní po roce a půl se blížíme úspěšně ke konci stavby. Bylo to období dlouhé a těžké, vyplněné spoustou nemilých překvapení, těžkostí a starostí. Nyní na konci stavby je to již o něco veselejší. Chtěl bych tímto oznámit zahájení připojování domů na splaškovou kanalizaci a to od **pondělí 17. října 2016**. Čistička bude uvedena do ročního zkušebního provozu a kanalizace do ročního předčasného užívání stavby, kdy musí dojít k napojení přípojek na splaškovou kanalizaci. Z důvodů funkčnosti čističky při min. cca 30 % připojitelnosti bych rád požádal občany, aby k co největšímu počtu připojení došlo ještě v tomto roce. S občany v průběhu zkušebního provozu bude sepsána smlouva o odběru odpadních vod – budete včas informováni. Výše stočného bude vypočtena až na základě nákladů během zkušebního provozu, tedy v roce 2017. V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat mne (tel. 603 157 458), nebo místostarostu (tel. 604 413 710). Co se týče úprav povrchů vozovek a cest, tak největší část bude zhotovena v příštím roce. Pokud dojde k dohodě se zhotovitelkou firmou, tak ještě v tomto roce dojde k opravě vozovky ke škole. V měsíci září se podařilo po několika urgencích zhotovit nový asfaltový povrch z městečka po most. Hlavní trasu přes obec máme již zrenovovanou a doufám, že bude nějaký rok takto pěkná bez výmolů a výtluků.

Občané, kteří si nebudou připojení ke kanalizaci zhotovovat sami a kteří budou chtít, aby jim připojení zhotovila firma mohou oslovit např. pana Benáčka tel. 603 111 192, pana Trojana tel. 739 315 908, pana Dvořáka z D.H. tel. 777 276 727. Ceny za práce si musejí dohodnout občané sami se zhotovitelem. (Pro informaci se pohybují ceny za metr výkopu od cca 500 Kč za metr plus materiál). Podmínky pro připojení uvádím na jiném místě zpravodaje. V **neděli 23.10.2016 od 14 hod. do 17 hod.** bude pro veřejnost otevřena čistička odpadních vod, aby si ji mohli občané prohlédnout.

Do krásných podzimních dnů přeji hodně sil a stálé zdraví.

*Ing. Pavel Pavlíček, Starosta obce*

# ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TASOV

Školní rok 2016/2017 jsme slavnostně přivítali 1. září v sokolovně školy. Do prvního ročníku nám nastoupilo 15 žáků. Celkem školu navštěvuje 114 žáků rozdělených do osmi tříd. První stupeň navštěvuje 67 žáků, na druhém stupni je 47 žáků. V mateřské škole máme povolenou hygienickou stanicí výjimku z počtu dětí, navštěvuje ji 45 dětí. Děti jsou ve dvou smíšených odděleních. Pracuje zde 5 kvalifikovaných pedagogických pracovníků, z nichž dvě vykonávají práci asistenta pedagoga. Na škole pracuje několik kroužků (pohybové hry, florbal I., florbal II., Aj pro nejmenší, vybíjená, výtvarný kroužek, vaření, spec. příprava pro slabší žáky 1. ročníku, v MŠ hudební kroužek, Miniškolka, Aj pro nejmenší a Zpěváčci ). Náboženství vyučuje Mgr. Pavla Schmidtová. Do školy nastoupily dvě nové posily. Třídní učitelkou 3.ročníku je paní učitelka Zdeňka Vaněčková, která učí na I.stupni. Třídní učitelkou 4. a 5.ročníku je paní učitelka Veronika Brodíkova, která vyučuje na I., ale i na II. stupni.

## ZÁŘÍ

1. září 2016 jsme si připomněli 20. výročí otevření nové budovy školy. V dopoledních hodinách měla veřejnost možnost si prohlédnout školu a dvě prezentace žáků, které se vztahovaly k projektu „Cizojazyčné vzdělávání na ZŠ a MŠ Tasov“. První prezentace zmapovala sedmidenní pobyt ve Velké Británii, druhá se týkala návštěvy sousedního státu Německa. Odpoledne následovalo setkání současných a bývalých zaměstnanců školy. Krásnou květinovou výzdobu této akce nám zajistil sponzorským darem místní podnikatel pan Zdeněk Bárta. Srdečně děkujeme! Vystoupení, které připravili žáci pro setkání zaměstnanců, bude mít veřejnost možnost zhlédnout na školní akademii v červnu 2017.

Od 15. do 18. září 2016 se konala ve škole konference pod názvem „Cožpak to jsem chtěl, aby mne zařadili do literatury?“. Tuto akci pořádal Ústav pro českou literaturu AV ČR v Praze. Ve čtvrtek pro žáky naší školy uspořádali její členové projekt, který se týkal osobnosti Jakuba Demla. Žáci byli rozděleni do skupin a plnili různé úkoly, sháněli informace a modelovali s hlinou. Projekt měl u žáků veliký ohlas a líbil se.

Čtvrtý a pátý ročník se 20. a 22. září 2016 učil dopravní předpisy. Nejprve je lektor pan Prudík z Velkého Meziříčí seznámil v teoretické části s předpisy, které jako cyklisté musí na vozovce dodržovat, potom si v praktické části na dopravním hřišti ve Velkém Meziříčí ověřovali svoje budoucí cyklisté znalosti.

## Plánované akce:

- „Johanka z Arku“ ve Velkém Meziříčí 12.10.2016 pro II.stupeň
- Beseda se spisovatelkou Michaelou Fišarovou 8.11.2016 na téma „Náš dvůr má tajemství“
- Vzdělávací program v Balinách, téma „Od sv. Martina do masopustu“ se pro 1.-3.ročník uskuteční 14.11.2016
- Vzdělávací program v Balinách, téma „Od sv. Martina do masopustu“ se pro 4.-5.ročník uskuteční 15.11.2016
- Den otevřených dveří se koná 16.11.2016
- MARBO hudební vystoupení pro I. a II.stupeň se koná 8.12.2016
- Koledy v kostele sv. Petra a Pavla v Tasově plánujeme na 21. prosince 2016

Krásné podzimní dny přeje

Mgr. Irena Martincová, ředitelka školy



## SLOVO FARÁŘE

V pátek 16. a v sobotu 17. září se konala v Tasově, jak všichni víme, mezinárodní konference na téma „Jakub Deml a literární tradice.“ Celou akci pořádal Ústav pro českou literaturu Akademie věd ČR, pražská Vysoká škola kreativní komunikace a Spolek Dobrá čeština, spolu s obcí Tasov, Římskokatolickou farností Tasov, tasovskou základní školou a spolkem Slepíši.

Vlastní odborná konference probíhala v pátek a pokračovala v sobotu dopoledne a na ni navazovaly duchovní a kulturní části této akce. V tasovském farním kostele po komentované prohlídce chrámu následovala bohoslužba za Jakuba Demla, kněze, básníka a proroka, jak jej ve svém kázání nazval biskup Pavel Posád, který tuto mši svatou koncebroval. Po bohoslužbě následovalo požehnání obnoveného hrobu Jakuba Demla a Pavly Kyticové, který byl před šesti lety zničen vandalským zásahem „sběračů“ barevných kovů.

Odpovědí na otázku proč obnova zničených částí hrobu trvala tak dlouho je to, že kopie uměleckých děl, a tím je i náhrobek zhotovený jaroměřickým výtvarníkem a kovotepcem Jaroslavem Krulou v roce 1932, je i chráněnou uměleckou památkou, a její kopie musí přesně odpovídat původnímu originálu. Proto se na obnově muselo podílet mnoho odborných řemesel, byla potřeba projektová příprava a samozřejmě i finanční prostředky. A tak krádež a zničení, které trvalo nějakou hodinu a vyneslo „sběračům“ několik set korun, musely být nahrazeny dlouhodobou prací mnoha specialistů a náklady, které byly pokryty jednak sbírkou z demlovských pamětních oslav před pěti lety /14.600.-/, ale i příspěvím obce Tasov a Římskokatolické farnosti Tasov. Přesto, že byly přípravné práce, některé odborné připomoci, části materiálu a výdaje na dopravu provedeny a darovány bezplatně muselo být vynaloženo na opravu celkově 29.700.-.



A tak doufejme, že se nic podobného nepříhoda, i když si musíme uvědomit, že jde o činy vyvěrající z dnešní devastace především duchovní a morální, z neúcty k zesnulým, majetku druhých a kulturním hodnotám.

V neděli 2. října jsme poděkovali v našem farním kostele Bohu při Svatováclavských tasovských dožínkách za letošní úrodu a také si vyprošujeme ochranu a všechno nejlepší do dalšího našeho života.

To samé Vám v plné míře přeje

*P. Pavel Kryl, farář v Tasově*

## SLEPÍŠI A AKCE „DEML“ VE STARÉ ŠKOLE

U příležitosti konání Mezinárodní konference k dílu a životu Jakuba Demla jsme ve spolupráci s paní Danielou Iwashitou, iniciátorkou celé konference, připravili několik doprovodných akcí. Musím říct, že jsme velmi rádi na konferenci spolupracovali a doufáme, že jsme i my stejně jako další občané Tasova, svým dílem přispěli ke zdaru této nevšední a jedinečné akce.

### VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI

První akce konaná v tasovské staré škole byla výtvarná dílna pro děti první a druhé třídy místní základní školy. Téma bylo KVĚTY, což souznělo s Demlovou knihou Moji přátelé. Výtvarnou dílnu jsem připravila tak, aby s dětmi modelovali i naši dva nevidící lektoři, kteří dětem prakticky ukázali své dovednosti v modelování. Děti vytvořili krásné květy, které bychom rádi po vypálení umístili někde na příhodné místo v Tasově.



### VÝSTAVA NAŠEHO ABSOLVENTA PAVLA SLÁMY



Pro veřejnost byla připravena výstava reliéfů z pálené hlíny našeho nevidícího absolventa Pavla Slámy na téma ZASTAVENÍ ZE ŽIVOTA JEŽÍŠE KRISTA. Bylo velkou radostí podělit se s vámi v komentovaných prohlídkách o toto dílo z hmatového světa. Výstava měla v Tasově svou premiéru a bude dále cestovat do bydliště pana Slámy, ale i na další místa v České republice.

### KULIČKOVÁ DRÁHA PRO DĚTI

Na zahradě vedle budovy školy jsme nainstalovali kuličkovou dráhu s hmatovými zvířaty, do kterých házíte kuličky a ony projíždění po točitých drahách a putují od jednoho zvířete ke druhému. Ocenění dětí nás a především autory jednotlivých hraček těší a dráhu necháváme u školy do konce října. Přijďte si zahrát.





## MILÁ NEPLÁNOVANÁ SETKÁNÍ

Velmi milým bylo setkání s paní Milotovou, její dcerou a synem a také s manžely Pavlíčkovými z Budišova, kteří se akcí v Tasově často účastní a referují o nich v Budišovském zpravodaji. Tyto neformální akce během celé konference byly těmi nejcennějšími, ve kterých si lidé přirozeně předávali příběhy a vzpomínky na Jakuba Demla, pana Vodičku a pana Švestku.

*Tereza Axmanová*

*Slepíši*

*www.slepisi.eu*



## Blechy jsou stále problém

Suché teplé podzimní počasí nahrává těmto nepříjemným zevním parazitům. Blechy parazitují na všech teplokrevných zvířatech, pro svůj vývoj se potřebují nasát krve. Pokud nemají v blízkosti osrstěné zvíře, spokojí se i s krví člověka. Rčení, že blecha psí na člověka nejde, není pravda. Spousta lidí dnes žije s domácími mazlíčky v úzkém kontaktu, proto je třeba klást důraz na preventivní antiparazitární péči našich svěřenců.

Pes či kočka si může přinést nezvaného návštěvníka v kožichu prakticky kdykoliv z venkovního prostředí. Blechy dokáží díky svým dlouhým končetinám skákat i několik metrů daleko. Aby se blecha začala rozmnožovat, musí se nasát krve, pak samičky kladou vajíčka, která jsou hladká a padají ze psa či kočky prakticky kamkoliv do míst, kde se zvířata pohybují. Největší koncentrace je v pelechu zvířat. Z vajíček se líhnou larvy, které se živí zaschlou krví, pak se zakuklí a za vhodných tepelných podmínek se z nich vylíhnou dospělci. Při nepříznivých podmínkách, se vývoj pozastaví a dospělec se vylíhne třeba až za několik měsíců. To je důvod, proč někdy boj s blechami nevyhráváme.

Jaká je prevence? Každopádně ošetřit vhodným preparátem vždy všechna zvířata žijící v domácnosti. Pravidelně prát zvířecí pelíšky v horké vodě, ev. používat antiparazitární spreje na prostředí, vysávat místa kam mají přístup zvířata včetně sedaček a křesel.

Na trhu je spousta preparátů proti blechám, často se stejnou účinnou látkou, ale od různých firem. Proto je dobré se poradit s veterinárním lékařem co použít. Název preparátu je vhodné si zaznamenávat, abychom věděli, zda ten daný přípravek funguje jak má. V praxi jsem se setkala s rezistencí na některá antiparazitika, blechy si prostě na danou účinnou látku zvyknou.

Krátkodobý účinek proti blechám mají šampony a spreje, delší dobu působení mají spot on preparáty (kapky na kůži), nověji tablety. Obojek bych používala u zvířat spíš preventivně, při výrazném zblešení nemusí zcela zafungovat.

A jak poznáme, že náš svěřenec je hostitelem blech? Při prohlídce srsti nemusíme dospělé nalézt, ale často je vidět pouze bleší trus-černé tečky především na hřbetě a kořeni ocasu. Pokud se tyto černé tečky na vlhkém papíře rozpíjí a udělají tmavě červenou skvrnu, jsou v srsti blechy. U koček ale někdy nenajdeme ani bleší trus, protože o srst důkladně pečují lízáním. Právě kočky pohybující se ve venkovním prostředí nejčastěji donesou nezvané návštěvníky domů. Proto je zásadní takováto zvířata pravidelně ošetřovat proti zevním parazitům. Likvidace blech v domácnosti je velice nepříjemnou záležitostí.

*MVDr. Šárka Dresslerová*

Tasov ÚT, SO 8-10 hod., ČT, PÁ 15-17 hod.

Tel. 728 531 052

## Vážení Tasováci, milí rodáci,

více než po týdnu jsem stále ještě plna dojmů z uskutečněné konference věnované literárnímu dílu básníka a spisovatele Jakuba Demla, kterou pořádal Ústav pro českou literaturu Akademie věd ČR v Praze, o kterou se největším dílem zasloužila paní Daniela Iwashita. Díky ní se konference uskutečnila právě v Tasově, Demlově rodišti. Na konferenci měli přístup všichni příznivci jeho neobyčejného díla. Zajisté si účastníci odnesli mnoho nových informací, zážitků, ale také radost ze setkání s přáteli, stejně jako já. Velký dojem ve mně zanechala návštěva dílny spolku Slepíši s komentářem paní Terezy Axmanové, také návštěva muzea, kde vystavila své ilustrace ke knize Moji přátelé paní Ludmila Dohnalová Vodičková. Také jsem stihla navštívit výstavu v kapli, o kterou se zase postaral P. Pavel Kryl, tasovský farář. Vrcholem a zakončením dvou dní v Tasově byla pro mě mše svatá v krásně vyzdobeném kostele, a po ní požehnání novému náhrobku Jakuba Demla biskupem Mons. Pavlem Posádem.

Na úplný závěr chci ještě poděkovat všem, kteří se podíleli jakýmkoli způsobem na tom, aby se všichni účastníci cítili v Tasově dobře. Myslím, že je důležité poděkovat i kuchařkám ze školní jídelny, které pro účastníky konference uvařily ve svém volném čase velmi chutné obědy a večeře. Velké díky si zaslouží také tasovský starosta pan Pavel Pavlíček, který byl ochoten udělat hodně nad rámec svých povinností.

Ještě jednou díky,

*Marta Milotová*

## Josef Pěňčík

V náplni mezinárodní konference, která proběhla v Tasově MUDr. František Dvořáček z Třebíče připomněl ve své přednášce životní cestu pana učitele Pěňčíka. Ve své učitelské dráze působil i v Tasově až do odchodu do důchodu.

Naposledy navštívil Tasov 27.9.2015 při slavnostním odhalení sochy zakladatele Tasova. Tehdy prohlásil: „Dnes jsem v Tasově naposledy“. Tato slova se naplnila jeho úmrtím 10.6.2016. Zapsány jsou jeho myšlenky také v tasovské kronice, jako začátek nového tisíciletí.

Láska k literární tvorbě je v mnoha knihách a článcích z dějin Jinošova a okolních obcí.

S úctou a poděkováním vzpomínají ti, kteří ho znali a jeho díla četli.

*Pavla Novotná*

## INFORMACE, TERMÍNY, AKCE

### DOMOVNÍ PŘÍPOJKY SPLAŠKOVÉ KANALIZACE

#### NÁVOD POSTUPU PŘI VÝSTAVBĚ DOMOVNÍ PŘÍPOJKY SPLAŠKOVÉ KANALIZACE

V naší obci se staví nová splašková kanalizace. Napojení objektů na kanalizaci se provádí kanalizační přípojkou napojenou na revizní šachtu, a to zvláště pro splašky (z kuchyně, koupelny, WC apod.) do nové splaškové kanalizace a zvláště pro dešťovou vodu (okapy ze střechy, záchytné žlaby před vjezdem do garáže, přepady ze studní apod.) do dešťové kanalizace trativodu (původní stará kanalizace).

**Je zakázáno do splaškové kanalizace  
svádět, připojovat a vypouštět dešťovou vodu !!!!!**

**Postup při výstavbě domovní přípojky splaškové kanalizace:** Součástí stavby splaškové kanalizace v obci jsou také odbočení pro napojení jednotlivých objektů/nemovitostí zakončené splaškovou revizní šachtou. To znamená, že každý objekt má zřízen své místo pro napojení a tam je ukončeno originální zátkou. Prodloužení domovní přípojky z veřejného prostranství po soukromém pozemku do objektu a propojení na

stávající odpady je záležitostí vlastníka objektu /nemovitosti/ a to jak z pohledu finančního, tak pracovního. Stavbu přípojky je možné zadat buď odborné stavební firmě, nebo si ji může postavit každý svépomocí. Obec v těchto dnech oslovila stavební firmy, aby zhotovila nabídky ceny stavebních prací, které budou poskytnuty občanům. Při stavbě přípojky je nutno dodržet podmínky stanovené obcí. Vlastní zprovoznění kanalizační přípojky, tzn. dopojení na hlavní kanalizační řád a vypouštění odpadních vod na čistírnu odpadních vod je 17. října 2016. Do té doby není možné odpadní vody vypouštět. Po položení celého potrubí kanalizační přípojky a před jeho zasypáním je vždy nutno pozvat ke kontrole místostarostu pana Petra Palase tel.: 604 413 710, nebo starostu tel. 603157458, kde se zkontroluje správnost a kvalita položení potrubí a povolí zasypání. Při připojení kanalizační přípojky na hlavní řád kanalizace bude majitelem nemovitosti podepsána Smlouva o odvádění odpadních vod do kanalizace a tím bude stanoven počátek napojení na kanalizaci. Bez této kontroly a podpisu smlouvy nesmí být přípojka zprovozněna. St.

SDH Tasov pořádá

### Taneční zábavu

**15.10.2016 od 20.00** hod.

**TASOV - sokolovna**

hraje kapela

**TOTO BAND**

ZO ČZS a MS ČČK Tasov pořádají

### ZÁJEZD NA VÝSTAVIŠTĚ FLORIA

## „VÁNOČNÍ KROMĚŘÍŽ,,

Odjezd autobusu v neděli dne 4.12. 2016 z  
městečka v 07:30 hodin.

Členové organizací mají dopravu zdarma,  
nečlenové zaplatí 200,- Kč.

Vstupné si hradí každý sám. Zájemci se  
mohou přihlásit u p. Delmové M., kde zaplatí  
rovněž za dopravu nejpozději do 27.11. 2016

### Narození dětí

Veronika Svobodová  
Barbora Borůvková  
Mikoláš Pavlíček

Ať děti rostou ve zdraví a rodičům dělají radost.

St.

### Životní jubilea

**80 let** : Vladimír Palas

**85 let** : Františka Krejčí

**90 let** : Marie Onderková

Všem přeji do dalších dnů pevné zdraví.

St.

### Odešli z našich řad

Božena Mejzlíková

Čest její památce.



St.

### Volby

Volby do zastupitelstva Kraje Vysočina se uskuteční dne **7.října 2016** od 14.00 hodin do 22.00 hodin a dne **8.října 2016** od 8.00 hodin do 14.00 hodin v Tasově ve volební místnosti Obecního úřadu.

St.

### Svoz komunálního odpadu

Od 1.října nám začal zimní svoz komunálního odpadu – tedy pravidelně vždy v pondělí a to každý týden. Chtěl bych tímto znovu upozornit občany, že placení svozu se skládá ze dvou položek a to jednak z váhy popelnic a poté z počtu svezných popelnic. Pokud tedy máme v popelnici jak se říká na dně, tak je vhodné dát popelnici na svoz až je plná. Těm, kteří takto přemýšlí a odpady třídí bych chtěl poděkovat. Na tříděný odpad jsem požádal o posílení kontejnerů na papír a na plast. Doufám tedy, že již v co nejkratším termínu nebudeme mít plast a papír

vedle kontejnerů ale budeme mít dostatečný počet kontejnerů tak, aby nám nepoletoval papír a plast po obci. Co se týče kontejnerů na biologický odpad upozorňuji občany, že takové věci jako igelitové tašky, pneumatika, gumáky, polobotky, pet lahve, matrace a jiné takovéto věci nejsou opravdu biologicky rozložitelným odpadem!!!

St.

### Podzimní svoz nebezpečného odpadu

Podzimní svoz nebezpečného odpadu se uskuteční v Tasově **15.října 2016** na městečku

### od 8.45 hod. do 9,05 hod.

Budou se vybírat tyto druhy odpadů

- akumulátory
- obaly od barev, olejů, chemikálií
- zářivky, výbojky
- televizory, rádia atd.
- osobní pneu
- ledničky, pračky, sporáky, vysavače
- mikrovlnné trouby, fritovací hrnce
- drobné elektrozařízení z domácností

St.



### ZO Českého svazu zahrádkářů Tasov

Moštování proběhlo ve dnech 24.9.2016 a 1.10.2016. Pro malý zájem a malou úrodu jablek. Bylo moštování zrušeno!

*Eva Kundelová, předseda*



### TJ Sokol Tasov

O prázdninách proběhly tři turnusy sokolského letního tábora Skalka. Díky obětavé práci vedoucích a všech ostatních, kteří se na bezvadném chodu tábora podílejí, je o táboření stále větší zájem.

Nastal podzim a v sokolovně se pomalu rozbíhá cvičení všestrannosti. Rozvrh jednotlivých cvičebních hodin je opravdu rozmanitý, proto doufáme, že o cvičení budou mít občané zájem. Dosud se nám nedaří zajistit dostatek cvičitelů, abychom mohli rozšířit cvičení dětí. Obracíme se proto na rodiče, kteří by byli ochotni nám s cvičením pomoci, aby se přihlásili a podpořili tak sportovní aktivitu dětí.

Veškeré změny prosím hlašte p. Ladislavu Vítámvásovi na tel. 723 389 187

*D. Marková*

### HC TASOV

Od 1.10.2016 odstartovala již 14. sezóna městské ligy ve Velkém Meziříčí, které se s HC Tasov účastníme od jejího vzniku.

Věřím, že i v letošním ročníku se podaří našemu mužstvu alespoň obhájit pozici z posledních ročníků.

Termíny zápasů i jejich výsledky jsou zveřejněny na stránkách HC Tasov – první zápas se uskutečnil 1.10.2016.

Srdečně tímto zveme všechny příznivce tasovského hokeje na hokejové zápasy!

*Za HC Tasov vedoucí mužstva Milan Sláma*

### Fotbalový klub Tasov

Fotbalový klub Tasov letos, stejně jako i v letech předešlých bojuje v zápasech 4.třídy skupiny B žďárského okresu. Již několik let se naše družstvo potýká s nedostatkem aktivních hráčů. Letošní sezónu jsme nakoupili dva hráče, abychom doplnili sestavu. I přes občasný nedostatek hráčů se nám v minulé sezóně podařilo vybojovat celkově čtvrté místo. Letos se v bodování pohybujeme zase okolo čtvrtého místa. Tímto bychom rádi poděkovali našim fanouškům za podporu a zároveň pozvali i ostatní občany na nedělní utkání. Samozřejmě zveme také všechny ty, kteří by stáli o to být součástí našeho týmu k účasti na tréninku. Těšíme se na vás.

*M. Sláma, V. Pavlíček*

Zpravodaj obce Tasov. č. 27 (říjen 2016) vychází 4x ročně. Vydal: Obecní úřad Tasov Tasov 240, 67579 Tasov, Tel: 566 547 159  
email: zpravodaj@tasov-tr.cz, rádi uvítáme veškeré příspěvky, návrhy, nápady a připomínky.

**Vydání neprošlo jazykovou úpravou.**